Задача 1 . Инвестируется 56 млн р. Ожидаемый ежегодный доход от инвестиций – 20 млн. р. Срок реализации проекта – 3 года.

 Средняя норма рентабельности инвестиций – 15 %, инфляция – 8 % в год. Оценить рентабельность инвестиций.

Задача 2 Определить объем товарной, валовой продукции предприятия, если стоимость готовых изделий составляет 910 тыс. р., стоимость инструментов для реализации на сторону – 29 тыс. р., стоимость комплектующих деталей для реализации на сторону – 160 тыс. р., стоимость комплектующих деталей для собственных нужд –  78 тыс. р., капитальный ремонт, выполненный собственными силами, – 130 тыс. р., стоимость инструментов, изготовленных для собственного производства и непромышленных хозяйств, – 30 тыс. р. Стоимость переработки сырья заказчика – 89 тыс. р.; прирост незавершенного производства на конец периода – 241 тыс. р.

Задача 3 

.  Первоначальная стоимость станка – 280 тыс. р., срок полезного использования – 5 лет. Определить ежегодную амортизацию линейным методом и методом уменьшаемого остатка.
